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INNKALLING TIL MENIGHETENS ÅRSMØTE 
 

Kjære medlemmer i Vågsbygd frikirke! Det innkalles med dette til årsmøte onsdag 18. mars kl. 19:00 

 

Saksliste 

 

1. Valg av møtesekretær, dirigent og 2 underskrivere av protokoll 

2. Godkjenning av innkalling og saksliste 

3. Gjennomgang av årsmeldinger 2025 

4. Godkjenning av årsregnskap 2025 

5. Godkjenning av budsjett 2026 

6. Valg 

a. Diakoner 

Thore Aas (ikke på valg) 

Trond Midbøe (gjenvalg) 

Svein Åge Johansson (ikke på valg) 

Sjur Vidar Brekke (ny, velges for 3 år) 

b. Revisorer  

Menighetens regnskap: 

Som intern revisor foreslår Øyvind Repstad 

Eksternrevisor oppnevnes av Frikirka sentralt 

 

Virkegreinenes regnskap:  

Øyvind Repstad 

 

c. Eldsteråd 

Årsmøte bes godkjenne endringer i Eldsteråd som tidligere er meddelt i 

menighetsmøte.  Rådet består nå av: 

Rannveig Midbøe, leder 

Stein Arild Mushom 

Jens Helge Hodne 

Roar Tønnessen 

 

Håvard Flå fratrådte Eldsterådet i løpet av 2025. 

 

Eventuelt  

---------------------- 

Informasjon om deling av kollekten. 

 

 

 

Vågsbygd, 16. mars 2026 

For menighetsrådet, 

 

Rannveig Midbøe 

Leder eldsterådet 
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HILSEN FRA ELDSTERÅDET    

Gud gjør noe nytt! 
 

«Dere skal ikke minnes de første ting, ikke tenke på det som hendte før. 

Se, jeg gjør noe nytt. Nå spirer det fram. Merker dere det ikke? 

Ja, jeg legger vei i ørkenen, elver i ødemarken.»    

Jesaja 43, 18–19 

1. Slipp Fortøyningene  

«Tenk ikke på det som hendte før, akt ikke på det som gammelt er!»  

Dette er ikke en oppfordring til å glemme historien eller å ignorere lærdommen fra våre feil.  

Det er en invitasjon til å frigjøre oss fra fortidens begrensninger og byrder. 

2. Det Nye Spirer Frem Nå  

«Se, jeg gjør noe nytt. Det spirer fram nå. Ser dere det ikke?» 

Fornyelse er ikke noe vi må vente på til neste år, eller til omstendighetene blir perfekte.  

Det er en nåværende realitet – men den er ofte liten og lett å overse. 

Det nye som spirer frem der er lite og sårbart.  

Det krever oppmerksomhet og tro for å se det.  

Vi må justere blikket: 

• Slutt å se etter et fullvoksent tre, og se heller etter spiren av en ny mulighet. 

• Slutt å vente på en perfekt løsning, og se heller etter det første skrittet du kan ta i 

dag. 

3. Veien Gjennom Ørkenen  

«Ja, jeg legger vei i ørkenen, elver i ødemarken.» v. 19b 

Ørkenen representerer våre vanskeligste perioder: tørke, isolasjon og håpløshet.  

Men Gud lover å gjøre det umulige mulig. 

• Når du ser en lukket dør fra fortiden, vil Han skape en ny vei i ørkenen for deg. 

• Når du føler deg utmattet og tørst etter mening eller liv, vil Han gi livgivende 

elver der det bare var tørt land. 

Husk: 

1. Slipp: Fortiden er en læremester, ikke en fengselsvakt. 

2. Se: Vær åpen for det nye som Gud lar spire frem i ditt liv akkurat nå. 

3. Gå: Stol på at det er lagt en vei for deg, selv i din personlige ørken. 

 
I året som har gått har vi opplevd at Jesus har berørt oss som enkeltmennesker og som 
menighet. Ikke minst gjennom barna som viser oss at Gud kan bruke alle og vil ha alle. 
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Vi kjenner samtidig på en sorg over å ha mistet medlemmer også i året som har gått. Mange 
av dem er mennesker som trofast har vært med på å bygge menighet over lang tid. 
 
Eldsterådet vil fortsette å arbeide for at Vågsbygd frikirke skal være et inkluderende 
fellesskap der vi kan stå sammen om det store oppdraget på tross av ulike meninger. 
 
Takk til alle dere som bidrar i små og store oppgaver. I Guds rike er det behov for og bruk for 
alle. Takk for medvandring, fellesskap og for støtten dere gir oss! 
 
 
 

Varm hilsen fra eldsterådet 
 
 

 
Rannveig Midbøe 

Leder 
Jens Helge Hodne Stein Arild Mushom Roar Tønnessen 
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GUDSTJENESTER

Gudstjenester  
Det har vært mange fine gudstjenester i kirka vår i 2025.  
Gjennomsnittlig oppmøte på gudstjenestene fremkommer i følgende tabell: 
 

År m/barnekirke u/barnekirke Supersø. 

2022 69 61 79 

2023 67 53 82 

2024 73 71 65 

2025 73 57   - 

Forkynnere 
I tillegg til pastor Roar Tønnessen, har Ellen Marie Tønnessen, Stein-Vegard Antonsen, Stein-Arild 

Mushom, Helge Hollerud, Terje Andersen, Maria Skårdal, Bjørg Krogh, Lars Dahle, Stine Tønnessen, 

Hilde Phen og Bjørn Øyvind Fjeld talt på gudstjenestene og bibeltimer. 

Barna 
Barna har en viktig plass i våre gudstjenester, spesielt gudstjenestene med barnekirke.  I 2025 har 

barn deltatt med sang, flere har også deltatt som hjelpeledere i første del av gudstjenestene. 
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GRUPPER OG KOMITEER 

Flekkerøy kvinneforening 
8 damer har hatt 14 samlinger i private hjem i 

året som gikk. Vi har bønn og samtale over 

kommende søndags tekst. Strikkepinner blir 

også benyttet, noe julebutikken får glede av. 

Smørbrød  til salg på julebutikken ble 

levert også dette året. 

 

Leder: Torbjørg Danielsen.   

Sekretær Sigrun Madsen 

Bønnemøter  
Bønnegruppa holder stadig fram, og vi 

opplever det av flere grunner veldig 

meningsfylt og privilegert å samles, og 

motiveres av at Bibelen blant annet sier vi kan 

komme fram for Gud med alt vi har på hjerte, 

at vi skal søke Guds rike først, og at vi skal 

bære fram forbønn for alle mennesker. Dette 

ønsker vi å legge vekt på når vi er sammen, og 

mye av bønnen kretser rundt Vågsbygd og 

folket her, og menigheten og dens ledelse. 

Barn og unge er et tilbakevendende tema, og 

det samme gjelder mennesker som av 

helsemessige og andre grunner har det 

krevende. Innimellom er det noen av oss i 

gruppa som ønsker forbønn, og da er det fint 

å kunne bruke tid til det. Med bønn mener vi 

både takkebønn og forbønn. 

 
Vi varierer litt på formen, men starter som 
regel med en liten samtale rundt noe fra 
Bibelen. Sanger og salmer brukes av og til, og 
ofte tenner noen et lys for det som ligger på 
hjertet. Til slutt samles vi i Herrens bønn og 
velsignelsen. 
 
Bønnemøtet oppleves som oppbyggelig for 
både troen og relasjonene. “Kjernegruppen” 
består kanskje av 14-16 personer, og 
oppmøtet ligger vanligvis på et sted mellom 5 
og 10. Bønnegruppa kan på mange måter 
sammenlignes med et husgruppefellesskap, 

men forskjellen er at det er åpent for alle og 
at hovedfokuset er på bønn.  
 
Vi vil gjerne si så klart vi kan at man ikke 
behøver å be høyt for å være med! Nye (og 
gamle) er hjertelig velkommen. I 2025 har vi 
samles vi på torsdager mellom klokken 19.30 
til 20.30, med unntak av skolens ferier.  
I 2026 har vi flyttet bønnemøtene til 
onsdager kl. 17.30-18.30 
 
Kontaktpersoner i 2025 var Stein-Vegard 
Antonsen.  Anne Lise og Helge Hollerud 
overtok ansvaret fra januar 2026. 

Sang- og musikk arbeidet 
Sang og musikk betyr mye i menighetens liv og 

er med å føre oss nærmere Gud. Takk til alle 

som er med! 

 

2 pianister har spilt fast på gudstjenestene; 

José Eduardo Flores og Ellen Marie Tønnessen. 

I tillegg har Mardon Drangsholt og Kjell Helge 

Godtfredsen stilt villig opp. Mange forsangere 

har vært med og de har vært fleksible til å 

stille opp der det har vært behov. Fint å kunne 

få tjene Gud sammen. 

 

Ellen Marie har også hatt ansvaret for 

musikken på menighetsturen m. flere, og José 

ledet kor-prosjektet. 

 

«Julesang» ble en nydelig ettermiddag i kirka, 

hvor flere barn og voksne deltok. En takk til 

Ellen Marie Tønnessen og Jose Eduardo Flores. 

 

Thor Magne Vesterhus har flere ganger hatt 

med seg dyktige musikere på gudstjenester og 

torsdager. Flotte musikalske opplevelser! 

Kjell Helge og Mardon m. flere har også spilt 

på formiddagssamlingene på torsdager. 
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Påfyllgudstjenestene har hatt lovsangsteam 

med ressurser fra vår menighet, fra 

Misjonskirka, samt andre sammenhenger. 

Formiddagssamlinger 
Diakonrådet med Thore Aas i spissen har tatt 

initiativ til 2 -3 samlinger i halvåret for alle 

som har mulighet til å komme på dagtid kl. 11-

13. Samlingene har startet med andakt og 

sang, en god lunsj, og litt kaffe og kaker til 

slutt. 22-30 har kommet hver gang og det har 

vært flotte samlinger.  

Komiteen har bestått av:  
Inga Marie Myhren Eriksen, Thore Aas, Ellen 

og Kjell Helge Godtfredsen og Roar 

Tønnessen. 

Årsmelding julebutikken 2025 
Intensjonen med julebutikken er å samle inn 

penger til misjon og menighetens drift, 

samtidig som vi samler folk til en sosial og 

hyggelig tilstelling. 

 

Alle generasjoner fra menigheten og venner 

av menigheten, var denne dagen samlet til 

kafé m/åresalg, barnetombola, fiskedam, 

hobbyrom for barn, familiemøte, salg av lodd 

og trekning på loddbøkene, samt salg av 

håndarbeid og diverse.  

Spesielt gøy var det med alle barna som kom. 

Tombolaen og fiskedammen gikk tom før vi 

var halvferdige. 

 

Dette året var det vanskeligere å få nok folk til 

alle oppgavene under julebutikken. Likevel var 

det en engasjert menighet som bidro til at vi 

nok en gang kunne arrangere en vellykka 

julebutikk. Fremmøte var stort, og til tider var 

det vanskelig å finne sitteplass.  

På forhånd var vi bekymret for inntektene. 

Takk til Gud og hele menigheten for at disse 

bekymringene ble gjort til skamme!  

Takk til alle som bidro på mange forskjellige 

måter, spesielt takk til Bjørg Krogh for 

«hobbyverkstedet» som var en stor suksess.  

Samlet sett er vi godt fornøyd med både det 

økonomiske resultatet, som man finner i 

menighetens regnskap, og arrangementet 

generelt.  

 

Komiteen har bestått av: 
Camilla Thelle Faret 

Rebekka Flå Andersen  

Britt Dahl 

Astrid Moen 

Marit Hodne 

 

Komiteen har hatt planleggingsmøter 

gjennom hele året. 

 

Marit Hodne 

Vaktmestergjengen 
Vaktmestergjengen består av Karl Otto 

Bergstrøm, Torstein Hægeland, Einar Rødland, 

Stig Brede Refsti og Svein Åge Johanson. Det 

er vi som fikser det meste av det som går 

fysisk i stykker i kirka. Og stort sett har vi nok å 

gjøre til å fylle alle tirsdagskvelder med nyttig 

innhold. Og er det litt lite å gjøre en dag blir 

bare kaffepausen bare litt lenger. En gang i 

blant rekker vi også en og annen utflukt – 

«faglig påfyll» som vi kaller det. For eksempel 
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deltakelse på Mannsmøte på Flekkerøy med 

Henrik Syse eller «Litt kristen»-foredrag med 

Åste Dokka.  

 

Som arbeidslag har vi etter hvert blitt godt 

samkjørt og oppgaver fordeles naturlig. Men 

noen prinsipper står fast.  

 

Årets høydepunkt var definitivt sterkt tiltrengt 

vedlikehold av kirketårnet. Med godt 

grunnarbeid og fem samvittighetsfulle 

malingstrøk håper vi å kunne slippe å se den 

oppgaven en gang til på oppgavelista. 
 

Svein Åge Johanson 

Husgrupper 
Husgrupper er en gave fra Gud. Her blir hver 

enkelt sett og fulgt opp på en helt annen måte 

enn vi klarer på en gudstjeneste. Menigheten 

har nå 11 husgrupper, men ikke alle som er 

med der går i vår menighet. Noen har vært 

samlet i flere år og noen er nystartet. Den 

siste høsten 2025.  

 
Eldsterådet planlegger en fellessamling for alle 

Husgruppene tirsdag 24. februar kl. 19.30.  

Målet er å inspirere for arbeidet videre.   

Årsmelding for hjemgruppe 

Hjemgruppas formål:  
Målet er å bidra til at vi blir bedre kjent, både 

med hverandre og med Gud. Vi ønsker at 

barna våre skal få flere kristne voksne 

rollemodeller enn foreldrene, og bli trygge på 

dem. Samtidig skal hjemgruppa være et 

fellesskap som er åpent for alle, uansett alder, 

livssituasjon og familieforhold, altså ikke bare 

småbarnsfamilier. Vi ønsker at flere i 

menigheten skal kjenne på sterkere tilhørighet 

til fellesskapet, og vi tror det har en god effekt 

å bli bedre kjent med hverandre ved å møtes i 

hjemmene våre. Samtidig er det en “mindre 

høytidelig" arena enn kirka, som gjør at det 

kanskje er lettere å invitere med 

naboer/kirkefremmede.  

Antall samlinger i 2025: 
Vi hadde 11 samlinger i 2025, fordelt på fire 

hjem: Ellen og Roar, Maria og Robert, 

Rannveig og Trond, Anette og Jon Olav, i 

tillegg til en sommeravslutning på Myren gård. 

Samlingene er på fredager fra 16.30-18.30. I 

tillegg hadde vi to ledersamlinger, en hvert 

semester.  

Antall deltagere i 2025: 
Antall deltagere har variert fra gang til gang, 

men i facebookgruppa er det 24 voksne, og 13 

barn.  

Ledere: 
Roar, Rannveig, Terje, Maria, Jon Olav og 

Anette. 

Høydepunkter: 
Det er virkelig magisk når stua er full av 

mennesker og det er et salig kaos av folk og 

lyd og mat og prat om Jesus, og det er nettopp 

dette deilig to-timers-kaoset vi ønsker å 

oppnå. Det er et høydepunkt når barna tør å 

dele noe eller be, det er et høydepunkt når 

latteren sitter løst og det er godt å være 

sammen, det er et høydepunkt når nye 

kommer til og blir inkludert, det er et 

høydepunkt når man merker at barna blir 

tryggere på andre voksne i kirka, og ikke minst 
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så er det et høydepunkt når man kjenner på 

takknemlighet for fellesskapet vi er en del av. 

Vi håper og ber om at flere skal få kjenne på 

dette.  

Utfordringer: 
Det er ingen hemmelighet at det har vært 

utfordrende å få folk til å forplikte seg til å 

sette av fredagene, i tillegg til at det er en dag 

hvor mange kjenner på at energien ikke er på 

topp etter en lang uke. Likevel tror vi at Gud 

vil at vi skal fortsette med hjemgruppa, og 

håper og ber om at det skal være viktig i livet 

til enda flere.  

 

Roar Tønnessen 

Misjonskontakt 
Misjon er et område hvor det er igangsatt 

arbeid for å styrke engasjementet. Det 

informeres i gudstjenestene om arbeidet til 

utsendingene fra Frikirken. I år fikk vi fikk en 

direkte videohilsen fra utsendinger i Japan til 

oss i Vågsbygd. Gjennom frikirkens 

fellesordninger er vår menighet med og gir 

midler til dette arbeidet. De som deltar på 

sommerfestivalen Videre får også muligheten 

til å komme i direkte kontakt med flere av 

Frikirkens utsendinger. 

 

Det arrangeres fellessamlinger via teams for 

misjonskontakter og utsendinger, med 

forskjellige temaer. Det ble i 2025 arrangert to 

slike samlinger.  

 

Trond Midbøe 

Festkomiteen 

Festkomiteen (ansvarlige: Britt Dahl & Jorunn 

Tyvand Repstad) består av to grupper med 

fire-fem personer i hver gruppe, og har ansvar 

for bevertning til de «store» kirkekaffene (8+) 

hvert år.  

De to gruppene har vært ansvarlige for 1-2 

tilstelninger hver, per semester i 2025.   

Frimat Vågsbygd 
Frimat Vågsbygd er en tverrkirkelig gjeng som 

består av ca. 40 frivillige fra Den Norske Kirke, 

Misjonskirken , Frikirken, Vineyard, Bedehuset 

og andre. 

 

Formålet med arbeidet er at overskuddsmat, 

som ellers ville blitt destruert, skal gis bort 

gratis til mennesker i vår bydel som av ulike 

grunner har det vanskelig økonomisk. Frivillige 

henter mat på Matsentralen samt lokale 

butikker vi har avtale med. Matvarene 

sorteres, pakkes og deles ute hver uke. Varene 

er mat som går ut på dato, eller ”best før”, 

eller mat som av andre grunner ikke blir solgt 

– men som er fullt brukbar og stort sett av god 

kvalitet. Før utdelingen har vi frikafe hvor våre 

brukere kan sette seg ned med en kopp kaffe 

samt noe å bite i. Her har vi også en enkel kort 

andakt.  

 

Gjennom året har vi hatt 44 ordinære 

matutdelinger, pakket og gitt ut 5 500 

matkasser. Dvs. ca. 400 personer i Vågsbygd 

har fått ekstra mat hver uke. 

Juleaksjonen 
Juleaksjonen har blitt gjennomført for 4. gang. 

Dessverre opplever vi stor pågang av 

mennesker som ønsker mat. Vi hadde til jul 32 

boenheter på venteliste.  Arrangementet har 

vært spesielt rettet mot disse.  Aksjonen 

innbrakte ca. kr 56 000.- i div gaver. En stor 

takk til dere som var med og gav.  

Styret i Frimat Vågsbygd har i 2025 

• Inger Lise Ravndal 

• Karl Otto Bergstrøm 

• Randi Jensehaugen – sluttet juni 2025 

• Tanja Ugland 

• Else Pederesen – ny september 2025 

• Kasserer Arild Jacobsen 

Ønske for året som kommer 
For året som ligger foran oss, ønsker vi oss 

flere frivillige. Eldste frivillige er nå over 80 år, 

yngste er under 16. Vi er inndelt i 3 lag, så vi 

har ansvar kun hver 3. uke. Er dette noe som 
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noen kunne tenke å være med på, ta kontakt 

med en i styret. 

Tirsdagsmiddagen 
Virkegrenens formål er et tilbud om middag 

for hele menigheten og spesielt familier som 

deltar på Friklubben. 

 

Antall møter/samlinger i 2025 har vært 9 

middager, inkludert grilling før sommerferien 

og grøt siste gang før jul.  Antall 

medlemmer/deltakere gjennomsnitt i 2025 

har vært ca. 40 hver gang. 

 

Janne Næss og Torunn Eikeland Bergstrøm har 

stått for tilberedningen av middagen. Vi har 

fått hjelp til tilrigging av bord og rydding 

etterpå. 

 

Hyggelig når mange barnefamilier kommer, 

kanskje særlig de som ikke ellers går fast i 

kirken.  Stas når også andre " voksne" 

kommer.  

 

Utfordringen kan være at vi aldri vet hvor 

mange som kommer.  

 

Torunn Eikeland Bergstrøm  

Menighetstur 
24-26 oktober arrangerte vi menighetstur til 

Evjetun.  Ca. 60 deltok, både barnefamilier og 

voksne uten barn.  Det var møter og 

undervisning for både barn og voksne.  

Nedenfor ser dere bilde fra et av møtene hvor 

barna fortalte historien om Sakkeus.    

 

Vi hadde ulike aktiviteter for å sveise 

deltakerne sammenm men også  mye fritid for 

lek, turer, samtaler og avslapping. 
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Utleie av kirken 
Kirka leies/lånes ut til konfirmasjoner, 

bursdager, møter og andre samlinger. 

Operasjon Mobilisering låner kirka en uke 

hver sommer. Pris for utleie til 

barnebursdager er kr 400. Av den grunn er det 

mange småbarnsfamilier utenfor menigheten, 

som velger å leie kirka til dette, noe vi ser på 

som gledelig. Vi har også en fast leieavtale 

med Vågsbygd linedance, som bruke 

underetasjen hver torsdag kveld. Medlemmer 

kan låne kirken gratis til eget bruk, noe som 

flere benytter seg av.  

 

   

 

 

 

 



BARNE OG UNGDOMSARBEIDET 

Dåpsopplæring 
Dåpsbarna i menigheten følges opp i 

tilknytning til dåpsdagen det første året. 

Deretter utøves vår trosopplæring gjennom 

tiltak som Barnekirka, HJEM-gruppe, 

Friklubben og Barnefesten. Menigheten ber 

regelmessig for alle barna, og det er et viktig 

delmål at kirka skal være en ressurs for 

hjemmene i deres trosopplæringsoppdrag. 

Lokal trosopplæring i Vågsbygd er inspirert av 

FriBUs fasetenkningsmodell, som tar 

utgangspunkt i barnets utviklingspsykologi og 

de ulike fasene man går igjennom på veien 

gjennom barneår og ungdom. Målet er å 

utruste til trygg, reflektert og mobil tro, som 

bærer gjennom livets mange overganger.  

 

I 2025 ble 2 barn døpt i Vågsbygd frikirke.  

Konfirmasjon og Tøff 
Ingen har deltatt som konfirmanter eller på 

TØFF i 2025.  

Barnekirka 

Barnekirka har lagt bak seg et år preget av 

godt fellesskap, lek og læring. Vi er 

takknemlige for en kjerne av trofaste ledere 

og barn som sammen skaper gode rammer for 

trosopplæringen i menigheten. 

 

Gruppene våre Knøtteklubben har funnet seg 

godt til rette på CC-rommet, som fungerer 

utmerket som en fast base med god plass til 

lek og utfoldelse for de minste. De større 

barna (Agentgjengen) samles fortsatt i 

kjelleren. Her kombinerer vi bibelfortelling 

med mye aktivitet og sosialt samvær. I tillegg 

til samlingene inne, har vi også i år hatt fine 

turer med familiene i skogen etter flere 

gudstjenester. 

 

Ny vei videre for opplegget: 
I slutten av 2025 valgte vi å avslutte 

medlemskapet i Søndagsskoleforbundet, da 

erfaringen var at opplegget ble opplevd som 

litt for omfattende. Vi har nå gått over til en 

egenutviklet, enklere modell. Fokuset ligger 

på interaktiv formidling der vi bruker drama 

og ressurser for å gjøre bibelfortellingene 

levende, slik at barna deltar aktivt i samtale og 

eget rollespill blant annet. 

Arbeidet styres nå etter fem verdier som 
ledergjengen har utarbeidet 
sammen: Vi skal formidle Guds ord kreativt og 

forståelig, Barnekirka skal være gøy og trygg, 

vi skal være omsorgsfulle forbilder, og vi skal 

vie plass til bønn. 

Deltakelse og fellesskap: 
Oppmøtet på søndager har variert gjennom 

året, og vi så færre faste familier etter 

sommeren sammenlignet med våren. Likevel 

er bildet 

positivt: De fleste barnefamiliene slutter godt 

opp om menighetens leirer og andre 

arrangementer. Dette sikrer at barna fortsatt 

har mange viktige treffpunkt og opprettholder 

tilhørigheten til menigheten. 

Takk til lederne: 
Barnekirka drives av en fantastisk gjeng 

frivillige som sørger for at alle barna blir sett. 

Maria P.V. Skårdal (i delvis permisjon) og Terje 

Andersen (vikar) har fungert som ansatte. Vi 

oppfordrer stadig flere til å bli med på laget 

for å støtte opp om det viktige arbeidet. 

 

Maria P.V. Skårdal 

Friklubben (opptil 1 klasse) 
Minisang har holdt på siden november 2022, 

og samles ca. annenhver tirsdag kl. 17-18.  

10-16 barn samles hver gang. Vi har mistet 

noen av de eldste barna og dette vil nok alltid 
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være en utfordring med et så stort 

aldersspenn på barna. 

Opplegget består av:  

• 5-10 min lek i starten.  

• 4-7 sanger som alle er med på. 

• Andakt med Gunn Margrethe eller noen 

andre. 

• Frukt og lekepause i 15 min. 

• 1 sang med instrumenter som vi slutter 

med. 

 

Fra høsten 2025 endret vi navnet fra Minisang 

til Friklubben. Vi opplevde at mange likte 

bedre å gjøre aktiviteter enn å synge. Terje og 

Rannveig har ansvar for praktiske lage ting. 

Lego ble kjøpt inn. De som vil synge og danse 

kan gjøre det med Anette. Tegne og perle 

bord er alltid en slager med Gunn Margrethe 

og Ellen. 

 

Lederguppa består av: Anette Bredvei Dahl, 

Gunn Margrethe Mosvold Brekke, Brit Randi 

Kvamme Aas(våren), Terje Andersen (høst), 

Rannveig Midbøe (høsten)Ellen Marie og Roar 

Tønnessen 

Fredagsgøy (1-4 klasse) 
Første Fredagsgøy-samling i januar 2025 

inviterte vi til forskjellige leker og aktiviteter 

som hinderløype, karaoke, Just Dance og 

andakt i kirken. Det kom 24 barn og et par 

foreldre som hjalp til.   

 

Det tok en stund før vi arrangerte en ny 

samling, men 19 september 2025 inviterte vi 

til Fredagsgøy igjen og bød på pizza fra 

Pizzabakeren, is, andakt og bingo. Denne 

gangen kom det over 60 barn! Det kom også 

flere foreldre, både kristne og kirkefremmede. 

Flere av foreldrene sa de ønsket å bidra 

fremover, noe som viser at arrangementet 

engasjerer.  

 

7 november 2025 inviterte vi til klatring, 

andakt og mat på Klatreverket på Grim og det 

kom rett over 50 barn og voksne. Klatring som 

aktivitet fungerte veldig bra, men det koster 

også en del mer å klatre enn å arrangere en 

kveld i kirken så vi så oss nødt til å ta 

påmelding og en kostnad på 60kr for å delta.   

 

Vi arrangerte juleavslutning for Fredagsgøy 5 

desember 2025. Vi fylte kvelden med samme 

innhold som før: andakt, god mat og både frie 

og arrangerte aktiviteter med flere trygge 

voksne til stede. Det kom ca. 60 barn og en del 

foreldre.  

 

I løpet av året har det blitt tydelig at det er et 

behov for samlingsplass fredags 

ettermiddag/kveld for elever fra 1 til 4 klasse 

og vi ønsker derfor å fortsette å arrangere og 

invitere til Fredagsgøy-samlinger. Dette 

behovet har også flere foreldre til barna som 

kommer satt ord på.  

 

Første Fredagsgøy-samling i januar 2026 

inviterte vi på nytt til samling i kirken med 

videoandakt, pizzasnurrer, saft, is og både fri 

og arrangert lek. Bingo viser ser å være en hit. 

Denne samlingen ble Helge Hollerud med og 

informerte om Alpha-kurs som settes opp i 
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kirken fra 3 mars. Det var foreldre som var 

interessert i kurset og Helge fikk gode 

samtaler med 

disse resten av 

kvelden.  

Det er godt med 

dugnadsinnsats 

blant både 

foreldre til barna 

som kommer og 

andre voksne fra 

menigheten vår og 

en av de første 

gudstjenestene i 

januar 2026 ble 

kollekten donert 

til Fredagsgøy. Det 

gjør det enklere å 

planlegge og 

arrangere når en 

både har noen 

kroner på konto 

og voksne som 

ønsker å bidra på 

dugnad. Takk til 

alle som bidrar!  

Slik jeg ser det 

har Fredagsgøy-

samlingene vist 

seg å være noe 

mer enn et barnearbeid, de kan gjerne sees på 

som “fiskedammer” hvor både små og store er 

mottagelige for samtaler omkring livet med 

Gud.   

 

Terje Andersen  

Tweens (5-7. klasse) 

Tweens samles annenhver søndag fra kl. 17.30 

til kl. 19.00 i Vågsbygd Frikirke og er et 

lavterskel tilbud for alle barn i Vågsbygd som 

går i 5.-7. klasse.   

 

Tweensarbeidet er et samarbeid mellom 

Vågsbygd misjonskirke og Vågsbygd Frikirke. 

Samlingene består av følgende opplegg hver 

gang: 1 bli-kjent lek, formidling på 5-10 

minutter, hvor en 

av lederne holder 

en andakt, 1 

hovedaktivitet 

som for eksempel 

lagkonkurranser, 

kanonball, etc, litt 

enkel mat, og fritid 

siste halvtimen. Vi 

har en årsplan 

hvor vi prøver å 

bruke noen av de 

samme 

hovedaktivitetene 

hvert år som var 

mest populære. 

Capture the flag, 

vannkrig, 

kanonball, 

omvendt gjemsel, 

eggejakt, og 

bowling har vært 

populært. Vi 

bruker Facebook 

til å reklamere for 

våre Tweens 

samlinger og er 

avhengig av at 

foreldre blir med i denne Facebookgruppa for 

å kunne vite hva som skjer på Tweens. 

 

I år opplever vi at de fleste av barna som går 

regelmessig er fra Vågsbygd misjonskirke, 

Vågsbygd menighet, Filadelfia og Vågsbygd 

Frikirke. Vi har også noen klassekamerater 

som er med. De ivrigste Tweensbarna går i 5. 

og 6.klasse, og vi har en trofast gjeng som nå 

kjenner hverandre ganske godt. Vi opplever 

en fin tilhørighet til gruppa og flere av barna 

kjenner hverandre fra idrett og skole. De føler 

seg også trygge på lederne og kjenner lokalet 

godt. Vi ser at det er større interesse blant 

jentene enn guttene og håper at guttene vil 

fortsette å komme. Vi savner at 7. klassingene 
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fortsetter på Tweens og ønsker å gjøre noe for 

at de skal få lyst til å komme og få en mer 

naturligovergang til ungdomsarbeidet. Vi 

håper at våre 7.klassinger kan ha lyst til å bli 

med som ledere for de yngre barna i 2025. 

 

Vanligvis er vi ca. 10-15 barn på samlingene, 

men mot slutten av denne høsten har vi hatt 

17-22 barn. Flere aktive voksenledere hjelper 

med å skape engasjement for arbeidet. Vi har 

flere nye foreldre som har sagt de blir med fra 

april i 2025. Vi var også med på Tweens-

festivalen, Mye Mer, som gjorde barna bedre 

kjent med barn fra andre menigheter, og de 

har besøkt oss etter festivalen.  

Det er 13 betalende medlemmer i tweens-

arbeidet. 

 

Mål for tweensarbeidet i 2025: 

• Oppmuntre en gjeng med 7.klassinger til 

å bli ledere for de yngre barna på tweens. 

• Få 1 voksenleder hver gang som kan ha 

ansvar for tweens lederteamet. 

• Få flere engasjerte voksenledere med 

• Skape et godt miljø som tar godt imot 

nye som kommer  

 

Therese Bråtsberg 
 

 

CC (fra 13 år) 
CC drives av Vågsbygd Frikirke og Vågsbygd 

Misjonskirke sammen. 

Våren 
På våren var ungdomsarbeidet bra, med litt 

flere ungdommer og mer stabilt oppmøte. 

Ludvik, som vikarierte for meg (Josue) i høsten 

2024 dro meg seg flere og nye ungdom. 

Det var hyggelig å komme tilbake etter 

permisjonen og se nye ansikter. Vi hadde en 

fin sommeravslutning med bading i 

Grimsvann, grill, bål og smores i Frikirka. 

Definitivt en bra avslutning. 
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Høst  
Vi hadde en bra start på CC. Det var en god del 

ungdom som ble med på kick-off. De er gode 

til å invitere andre. Gjennom høsten var vi 

mellom 10-15 ungdommer hver gang, med 

relativt stabilt oppmøte. Vi har fått to nye 

ungdommer som ikke hadde noe forhold til 

kirke eller kristendom, men de likte seg her og 

fortsetter å komme. De er nysgjerrige på tro 

og spør mange spennende spørsmål samt de 

trives i felleskapet. Be gjerne om at Jesus 

møter dem, og åpenbare seg for dem i løpet 

av denne tiden. 

 

Til slutt hadde vi en flott juleavslutning med 

nesten 30 ungdommer! Vi hadde en fantastisk 

tid sammen med masse morsomme leker og 

god mat. Nesten alt var ledet av ungdommene 

selv.  

 

Vi har også reklamert en del og prøvd å få 

med oss en del ungdom på Impuls og det har 

vært en god respons. Det blir flott å sende 13 

ungdom fra Vågsbygd til Impuls! De fleste av 

de er ikke er vår menighet, men de kommer 

ofte på CC. Vær gjerne med å be for at det de 

får der kan virkelig vokse, og ha ringvirkninger 

blant andre ungdommene. 

Voksenledere  
Roar Tønnessen, Vågsbygd Frikirke 

Josue´ Flores, Vågsbygd Misjonsmenighet 

Speideren 

Speideren Vågsbygd FSK har i 40 år drevet 

tradisjonelt speiderarbeid og er tilsluttet 

Norges Speiderforbund (NSF) og Frikirkens 

speiderkorps (FSK). Vågsbygd Frikirke er 

utgangspunkt for virksomheten. Det meste av 

aktiviteten skjer utendørs. Vi driver med både 

sjø og landaktiviteter og har tilbud til barn og 

unge fra og med 1.klasse.  

 

I 2025 har Vågsbygd FSK hatt 23 betalende 

medlemmer, 8 ledere, 7 rovere og 5 speidere, 

34 medlemmer i 2024. Vårhalvåret ble det 

avholdt møter for speiderne annenhver uke. 

På høsten ble møtene avholdt sammen med 

KM-speiderne i Vågsbygd kirke, hver uke. På 

sommerens landsleir på Gjøvik deltok 1 

speider, 5 rovere og 5 ledere fra vår gruppe.  

 

Det ble avholdt et ekstraordinert årsmøte 

19.10.25. Da ble det vedtatt å legge ned 

gruppa fra 01.01.2026 pga. lavt medlemstall. 

De nåværende medlemmene går over i andre 

grupper etter eget ønske. (Menigheten 

forvalter alt utstyret i speidergarasjen). Det 

arbeides for å selge båten. Gruppas 

bankinnskudd, eiendeler og utstyr overlates til 

Vågsbygd frikirke og reserveres i 10 år (til 

31.12.2035) - i håp om at nye vil gjenoppta 

speiderarbeid. Om det ikke skjer innen 

utgangen av 2035 går midlene til annet barne- 

og ungdomsarbeid i menigheten.  

Speiderhytta 

Styret for speiderhytta på Bruli har bestått av 

Håkon Ravndal som representerer speiderne i 

Vågsbygd FSK, Terje Axelsen for speiderne i 

Songdalen FSK, Christen Puntervold for 

Songdalen Frikirke og Svein Åge Johanson som 

er oppnevnt av diakonrådet for Vågsbygd 

Frikirke. Det har vært avholdt tre 

hyttestyremøter i 2025.  

 

Hytta er i god stand. Hyttestyret har egen 

bankkonto som håndteres regnskapsmessig av 

Songdalen FSK, og gruppene setter inn det 

som trengs på denne. Håkon har koordinert 

speidernes og menighetenes bookinger av 

hytta. Menigheten beholder sin eierhalvdel 

selv om speiderarbeidet i Vågsbygd ble satt på 

pause ved utgangen av året. 

 

Svein Åge Johannson 
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STAB, ELDSTERÅD OG DIAKONRÅD 

Staben 

Hovedpastor/forstander 
Pastor Roar Tønnessen er ansvarlig forstander 
i 100 % stilling.  
 
Hans hovedoppgaver er forkynnelse, 
samtaler/sjelesorg, og eldsterådsarbeid. Han 
leder staben og følger dem opp. I tillegg er 
han engasjert i barne- og ungdomsarbeid.  

Barne- og familiearbeider 
Maria Phuong Våge Skårdal har 50 % stilling 
som Barne- og familiearbeider og 20 % som 
kontorarbeider. Hun hadde fødselspermisjon i 
starten av 2025, men startet i en 20 % stilling i 
februar og økte til 30 % i mars. 
 
Terje Andersen gikk inn i 40 % som 
vikarierende menighetsarbeider i mai. Det 
gleder vi oss veldig over. Mesteparten av tiden 
hans blir brukt som BFA arbeider, men også 
noe til forkynnelse på gudstjenester etc. 
 
Maria har hatt hovedansvaret for Barnekirka 
og ukebrevet ++. 
Terje er med i Friklubben og har 
hovedansvaret for Fredagsgøy sammen med 
Helene og forkynnelse på 
bibeltimer/gudstjenester etc. 
 
I desember 2025 dro Maria m. familie på 
familie DTS til Malaysia og blir der frem til juni 
2026. Vi ber for dem og ønsker dem en 
velsignet tid. 

Ungdomsarbeider 
Vi har fått økonomisk støtte fra 
Fordelingsutvalget i Frikirka i perioden 2025 – 
2027. Vi har fått tillatelse til å omdisponere 
disse midlene til Barne-og-familie arbeider. 
Ungdomsarbeiderstillingen med derfor 
utsettes på ubestemt tid. 

Frivillig Kontorleder 
Bjørg Krogh er på kontoret tirsdager og 
torsdager. Hun gjør en fantastisk jobb med 
forberedelser til gudstjenester, kalender, 
oppslagstavla og masse annet. 
 

Marit Hodne gjør også en utrolig stor jobb 
med hovedansvaret for utleie, givertjenesten, 
nøkkelsystemet vårt og mye annet.  
 
Camilla Faret driver infotavla vår med stadig 
nye bilder. Tusen takk. 
  
En stor takk til dere som er med i denne 
viktige tjenesten i menigheten. 
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MENIGHETSRÅD 
Menighetsrådet er et samarbeidsorgan for 
Diakonråd og Eldsteråd. Har gjøres det vedtak 
i saker som berører begge rådenes 
ansvarsområder. I vår praksis er det som 
oftest Menighetsrådet som fremmer saker og 
innstiller til Menighetsmøtet.  
 
Leder i Eldsterådet er også leder for 
Menighetsrådet. 
 
MR har hatt sommeravslutning m. ektefeller i 
Vågsbygd Frikirke for å oppmuntre hverandre 
og bygge godt fellesskap. I tillegg har MR hatt 
juleavslutning hos Rannveig og Trond Midbøe. 
 
Menighetsrådet har behandlet 7 saker i 2025.  

DIAKONRÅDET 

Året 2025, har vært et år mer på det jevne i 

menighetsfellesskapet vårt.  

Medlemmer i diakonrådet 

• Thore Aas, leder 

• Marit Hodne 

• Trond Midbøe 

• Svein Åge Johannson 

 

Vi har gjennomført 6 møter i Diakonrådet, og 

3 møter i Menighetsrådet. 

 

Av større prosjekter som vi har realisert i år, 

kan vi spesielt nevne vedlikehold og maling av 

kirketårn. Det viste seg at tårnet hadde et 

større behov for vedlikehold, enn vi var klar 

over. I tillegg er vi veldig takknemlig for det 

løpende arbeidet som gjennomføres. Vi får 

kommentarer på at kirkebygg og ute-området 

fremstår velholdt og innbydende. 

 

Vi har nå satt større fokus på å redusere 

menighetens gjeld, som pr årsskiftet var 3.5 

mill. Reduksjonen av gjeld har vi gjennomført 

ved hjelp av frivillige gaver. Det å redusere 

menighetens gjeld, er et område vi vil ha 

videre fokus på. 

 

Fra at vi gjennom flere år har lagt stabilt på 5 

medlemmer i rådet, så er vi nå blitt færre. 

Ønsket vårt 2025, er nye medlemmer som vil 

sitte i Diakonrådet. 

 

Vi har i 2024 knyttet til oss mennesker, som er 

opptatt av viktigheten av 

mellommenneskelige relasjoner. Disse nye 

frivillige, er med på å gjøre en innsats i forhold 

til dette satsnings-området. 

 

Diakonrådet vil takke alle frivillige 

medarbeidere, som gjør det mulig å drive 

Vågsbygd Frikirke.  Det blir lagt ned utallige 

timer i forhold til praktisk arbeid, og arbeid 

rettet inn mot barn, ungdom og voksne.  

 

Fortsatt har menigheten vår noen udekkede 

behov, der det trengs flere mennesker som 

ønsker i fellesskap å bygge menighet.  

Meld din interesse dersom du vil høre hvilke 

oppgaver dette kan være. 

 

Diakonrådet vil, på vegne av menigheten, 

uttrykke takknemlighet for alle gaver som er 

gitt.  Gaver som er gitt gjennom kollekt og fast 

givertjeneste, gjør det mulig å drive det 

arbeidet som vi gjør. 

 

Thore Aas 
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ELDSTERÅDET 
Vågsbygd frikirkes eldsteråd består av 

Rannveig Midbøe (leder fra 24.09.25), Jens 

Helge Hodne, Stein Arild Mushom og Roar 

Tønnessen. Håvard Flå avsluttet sin tjeneste 

etter årsmøtet 19. mars.2025 

  

Eldsterådet behandlet i alt 59 saker i løpet av 

årets møter. 

  

Eldsterådet er menighetens registrerte styre i 

offentlige registre. Den daglige driften ledes i 

samarbeid med Diakonrådet. Eldsterådets 

primæroppgaver er knyttet til forvaltning av 

sakramentene, bønnen og Ordets tjeneste. 

Rådet er opptatt av at mennesker knyttet til 

menigheten får Guds ord, åndelig og 

mellommenneskelig omsorg, og finner 

fellesskap. I eldsterådet studerer vi 

regelmessig Guds ord sammen, og vi ber for 

folk i kirke og nabolag. 

 

 I 2025 har vi stadig blitt minnet om ordene fra 

Jesaja 43,19; "Se, jeg gjør noe nytt. Nå spirer 

det fram. Merker dere det ikke?"  

Det har gitt inspirasjon til et flott kunstverk på 

kirkebyggets fasade mot Karuss. Her ser 

vi malte hender med nye spirer som vokser 

fram. Vi gleder oss over å se nye spirer på 

ulike områder.  

Visjonen vår er at mennesker skal bli «Berørt 

av Jesus».  Dette er hovedmålet med alt vårt 

arbeid. Vi opplever at Jesus berører oss i 

gudstjenester og andre samlinger. 

Gudstjenestene har i all hovedsak vært godt 

besøkt.  Vi savner mennesker som har valgt å 

trekke seg ut av menigheten det siste året, og 

gleder oss over nye som kommer til. 

  

Fredagsgøy er en viktig spire i høst, et nytt 

tilbud for barn i 1.-4. klasse. Det er veldig gøy 

å se hvor mange barn som har kommet på 

disse samlingene, en del har også med seg 

foreldre. Mange nye mennesker har 

kommet til kirka på fredagskvelder. De gir 

gode tilbakemeldinger og flere tilbyr seg å 

hjelpe til på samlingene. 

 

Også i 2025 reiste menigheten til Evjetun på 

menighetstur.  Det ble en flott samling på 

tvers av generasjoner som ga 

relasjoner, motivasjon og inspirasjon.  

  

I år var det enda flere enn i fjor som deltok på 

Frikirkens sommerfestival «Videre».  Med 

stort og smått var det 37 deltakere fra 

menigheten vår. Leiren skapte, og styrket, 

vennskap og fellesskapet mellom 

deltakerne. Nå er det blitt en tradisjon som vi 

håper vil fortsette i årene som kommer, og at 

flere vil bli med. 

  

Vi vil også nevne at noen av familiene i 

menigheten arbeider mot mennesker med 

annen kulturell bakgrunn på 

Slettheia.  Sammen med nabomenighetene 

arrangerer vi også Frimat som nå deler ut mat 

til ca. 140 familier hver uke. 

  

Vi er takknemlig for forbønn for vårt 

arbeid.  Vi tror at Gud lar det spirer fram noe 

nytt og gleder oss over det Han har på gang 

i Vågsbygd Frikirke. 

  

Vågsbygd den 26.2.2026 

Eldsterådet 
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MEDLEMMER OG MENIGHETSMØTER 

Medlemmer 

Nøkkeltall er hentet fra medlemsregisteret: 

2024 2025

Medlemmer med stemmerett 138 123

Ordinære medlemmer 248 242

Tilhørige 7 8

Sum medlemmer: 393 373

Nye medlemmer: 13 7

Utmeldt 32 27

Døpte 3 2

Konfirmanter 2 0

Døde 0 0  
 

Utvikling i alderssammensetning på medlemmene: 

 

Menighetsmøter 2025 
02.3 Menighetsmøte 

19.3  Årsmøte 

14.10 Menighetsmøte 

14.12 Menighetsmøte 

Utleie av kirken 
Kirka leies/lånes ut til konfirmasjoner, bursdager, OM sin sommerleir, møter og andre samlinger. Vi 

har laget en ny utleiekontrakt som skal fylles ut når man leier kirken, her er det en oversikt over 

regler for bruk av bygget, informasjon om rømningsveier og betaling. Dersom man skal overnatte i 

kirken må det avtales på forhånd og brannvesenet må varsles.  Medlemmer kan låne kirken gratis til 

eget bruk, vi ser at det er til glede for mange. Kontoret administrerer utleie/utlån og diakonrådet 

forbereder lokalene. 
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STYRER RÅD OG ARBEIDSGRUPPER 2025 
Eldsteråd Rannveig Midbøe (leder), Jens Helge Hodne, Stein Arild Mushom og Roar Tønnessen 

Diakonråd Thore Aas (leder), Kjell Helge Godtfredsen, Svein Åge Johanson, Marit Hodne og Trond 

Midbøe 

Omsorgsgruppa Inga Marie Myhren Eriksen, Ellen Godtfredsen, Ellen Flaat Wilhelmsen og Roar 

Tønnessen 

Teknikergruppe Lars Ivar Fjose, Frode Føreland, Jørgen Faret, Jonah Jortveit, Kent Atle Eriksen, Øjvind 

Madsen 

Prosjektorgruppe Lars Ivar Fjose, Fredrik Fredriksen, David Føreland, Jan Erik Stien, Jonah Jortveit, Jørgen 

Faret 

Kirkeverter Jorunn Repstad, Egil Høy-Petersen, Merete Gustafsson, Martin Eikeland og Karl Otto 

Bergstrøm 

Vaktmestergjengen Torstein Hægeland, Stig Brede Refstie, Einar Rødland, Karl Otto Bergstrøm og Svein 

Åge Johansson 

Gartner Rolf Wilhelmsen 

Rengjøringsgruppe Nede: Ellen Mushom, Anne Lise Hollerud, Elisabeth Andersen Eftevand 

Oppe: Martin Eikeland, Torunn og Karl Otto Bergstrøm, Inga Marie og Kent Eriksen 

Barnekirka Maria P.V. Skårdal, Britt-Randi Aas, Krystal Antonsen, Ida Elisabeth Andersen,  

Anne Lise Hollerud, Kristin Fuglestein, Rannveig Midbøe, Elisabeth Andersen Eftevand, 

Kent Atle Eriksen 

Tweens Frode Føreland + Misjonskirka 

Barnefest Roar og Ellen Tønnessen, Maria og Robert Skårdal 

Friklubben/Minisang Ellen og Roar Tønnessen, Anette Bredvei Dahl,  

Gunn Margrete Brekke, Brit Randi Kvamme Aas, Maria og Robert Skårdal, Rannveig 

Midbøe, Terje Andersen 

Prosjektkoret Jose Eduardo Flores (dirigent og pianist), Anne Kristin Høgetveit Frøstrup og Bjørg 

Krogh 

Menighetstur Terje Andersen, Roar og Ellen Marie Tønnessen, Steffen Dahl og Maria P.V Skårdal 

CC- voksenledere Roar Tønnessen + Misjonskirka 

Festkomiteen Britt Dahl og Jorunn Tyvand Repstad 

Julebutikken Astrid Moen, Britt Dahl, Marit Hodne, Rebekka Flå Andersen og Camilla Faret 

Flekkerøy kvinneforening Torbjørg Danielsen (leder), Sigrun Madsen (sekretær) 

Dåpsverter Maria P.V. Skårdal 

Bønnemøte Stein-Vegard Antonsen 

Tirsdags-middag Torunn Bergstrøm og Janne Storaker Næss 

Konfirmantleder Roar Tønnessen 

Tøff Roar Tønnessen 

Pianister Jose Eduardo Flores, Ellen Marie Tønnessen og Mardon Drangsholt 

Speideren Håkon Ravndal, Hege Grosaas, Rannveig Midbøe, Sjur Vidar Brekke, Krystal Antonsen, 

Tommy Kristoffersen, Signe Margrethe Ravndal, Håvard Flå 

Vindusutstillinger Advent/jul og påske: Torunn Eikeland Bergstrøm, Gunn Margrethe Mosvold Brekke, 

Krystal Antonsen 

Fredagsgøy Helene Dahl Spiris og Terje Andersen 

HJEM - gruppa Anette og Jon Olav Dahl, Rannveig Midbøe, Maria Skårdal, Rannveig Midbøe, Roar 

Tønnessen 
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REGNSKAP 2025 
På de neste sidene følger årsregnskap for 2025 sammen med kontospesifisert årsregnskap.   

 

Revisjonsberetning blir fremlagt for årsmøte. 

 

 



Årsregnskap for

DEN EVANGELISK LUTHERSKE FRIKIRKE
VÅGSBYGD MENIGHET

976724046

Regnskapsår
01.01.2025 - 31.12.2025



DEN EVANGELISK LUTHERSKE FRIKIRKE VÅGSBYGD MENIGHET
976 724 046

Resultatregnskap
Note 2025 2024

Driftsinntekter
Givertjeneste 1 843 899 2 042 864
Innsamlingskampanje 365 545 356 107
Annen inntekt 858 661 667 331
Sum driftsinntekter 3 068 104 3 066 302

Driftskostnader
Innkjøp julebutikk mm. -45 435 -43 453
Lønnskostnad 1, 2 -1 324 270 -1 112 973
Avskrivning på varige driftsmidler og immaterielle
eiendeler

3 -250 000 -173 000

Arrangementsutgifter -92 602 -153 533
Menighetsarbeid -78 455 -105 762
Felleskassa -234 632 -181 200
Markedsføring -22 021 -20 370
Misjon og menighetsutvikling -259 587 -277 728
Taler og musikere -15 996 -34 244
Strøm og kom. avgifter -115 950 -100 829
Regnskapstjenester -66 250 -6 300
Drift og vedlikehold -361 957 -585 683
Sum driftskostnader -2 867 155 -2 795 076

Driftsresultat 200 949 271 226

Finansinntekter
Annen renteinntekt 55 037 65 082
Sum finansinntekter 55 037 65 082

Finanskostnader
Annen rentekostnad -248 085 -268 479
Sum finanskostnader -248 085 -268 479

Netto finans -193 048 -203 397

Årsresultat 7 901 67 829

Overføringer
Annen egenkapital 7 901 67 829
Sum overføringer 7 901 67 829
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976 724 046

Balanse
Note 31.12.2025 31.12.2024

EIENDELER

Anleggsmidler

Varige driftsmidler
Tomter, bygninger og annen fast eiendom 3 6 387 000 6 637 000
Sum varige driftsmidler 6 387 000 6 637 000

Sum anleggsmidler 6 387 000 6 637 000

Omløpsmidler

Fordringer
Kundefordringer 4 000 0
Kortsiktige konsernfordringer 205 344 0
Andre kortsiktige fordringer 47 699 46 136
Sum fordringer 257 043 46 136

Bankinnskudd, kontanter og lignende
Bankinnskudd, kontanter og lignende 1 353 171 1 563 604
Sum bankinnskudd, kontanter og lignende 1 353 171 1 563 604

Sum omløpsmidler 1 610 214 1 609 740

SUM EIENDELER 7 997 214 8 246 740





DEN EVANGELISK LUTHERSKE FRIKIRKE VÅGSBYGD MENIGHET
976 724 046

Noter

Regnskapsprinsipper

Årsregnskapet er satt opp i samsvar med regnskapsloven og god regnskapsskikk for små foretak.

Salgsinntekter
Inntektsføring ved salg av varer skjer på leveringstidspunktet. Tjenester inntektsføres etter hvert som de
leveres.

Klassifisering og vurdering av balanseposter
Anleggsmidler er eiendeler bestemt til varig eie eller bruk. Eiendeler som er knyttet til varekretsløpet er
klassifisert som omløpsmidler. Fordringer klassifiseres som omløpsmidler hvis de forfaller til betaling innen ett
år etter transaksjonsdagen. Tilsvarende klassifiseres gjeld som kortsiktig hvis gjelden forfaller til betaling innen
ett år. Langsiktig gjeld er gjeld som forfaller senere enn ett år etter transaksjonsdagen.

Omløpsmidler vurderes til laveste av anskaffelseskost og virkelig verdi. Kortsiktig gjeld balanseføres til nominelt
beløp på etableringstidspunktet.

Fordringer
Kundefordringer og andre fordringer er oppført i balansen til pålydende etter fradrag for avsetning til forventet
tap. Avsetning til tap gjøres på grunnlag av individuelle vurderinger av de enkelte fordringene.

Varige driftsmidler
Varige driftsmidler balanseføres og avskrives over driftsmidlenes levetid dersom de har antatt levetid over 3 år
og har en kostpris som overstiger kr 30 000. Direkte vedlikehold av driftsmidler kostnadsføres løpende under
driftskostnader, mens påkostninger eller forbedringer tillegges driftsmidlets kostpris og avskrives i takt med
driftsmidlet.

Selskapet har ikke endret regnskapsprinsipp fra 2024 til 2025.

Note 1 - Antall årsverk

Antall årsverk sysselsatt i regnskapsåret: 3  
 

Note 2 - Lønnskostnader

Spesifikasjon av lønnskostnader 2025 2024
Lønn 1 063 815 883 497
Arbeidsgiveravgift 161 453 138 064
Pensjonskostnader 80 196 13 511
Andre relaterte ytelser 18 805 77 901
Sum 1 324 270 1 112 973
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976 724 046

Note 3 - Varige driftsmidler og immaterielle eiendeler

 
Varige

driftsmidler
Anskaffelseskost 01.01. 6 810 000
Tilgang i året 0
Avgang i året 0
Anskaffelseskost 31.12. 6 810 000
Samlede avskrivninger, nedskrivninger og reverseringer av nedskrivninger -250 000
Balanseført verdi per 31.12. 6 560 000

 

Anskaffelseskost - spesifikasjon av balanseførte lånekostnader knyttet til egentilvirkede anleggsmidler
Selskapet har besluttet følge prinsippet om at avdrag = avskrvninger.
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